

## **Tisková zpráva**

**Dne:** 25. srpna 2014

**Místo:** Vsetín – Horní město

**Organizace:** Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje,

### **Hlavní partneři akce:**

Město Vsetín

Dům Kultury Vsetín, s.r.o.

Agentura pro ekonomický rozvoj Vsetínska, o.p.s.

Římskokatolická farnost Vsetín

Centrum pro rodinu Spolu

# **TEMPLÁŘSKÉ SLAVNOSTI VE VSETÍNĚ PŘIVÍTALY 1500 NAVŠTĚVNÍKŮ**

**Město Vsetín V NEDĚLI 17. srpna 2014 bylo v obležení templářských rytířů. Středověká hudba, jarmark, žongléři, ukázky středověkých bojových formací pěchoty, dobový tábor, jízda na koni a řemeslnické dílny. To vše bylo k vidění a k prožitku na TEMPLÁŘSKÝCH SLAVNOSTECH. Letošního ročníku se zúčastnilo více než 1500 návštěvníků. Návštěvníci přivítali i novinku, kterou byla mše v ŘÍMSKOKATOLICKÉM KOSTELE NANEBEVZATÍ PANNY MARIE. Nad letošním ročníkem převzala záštitu starostka Města Vsetína Iveta Táborská.**

---

Ve Vsetíně se postupně probouzí templářská minulost. IV. Ročník Templářských slavností je toho důkazem, návštěvnost na této akci rok, co rok stoupá. Vsetín může být pyšný jak na templářskou minulost tak i a akci, kterou úspěšně realizuje již 4 rok. Tím se plní i úkol prezentovat historii města Vsetína, protože Vsetín patří pouze mezi 4 města, která se templářskou historií v ČR mohou pochlubit.

Historické odpoledne se středověkým jarmarkem se opravdu povedlo, sázka na odlišnost od jiných velkolepých akcí se vydařila. Interaktivní přístup k návštěvníkům, středověké kostýmy, hudba, trenážery na střelbu z kuše či hod kopím, ukázky bojů, jarmark, svatá mše, tvoření pro děti, občerstvení to vše sklízelo úspěch.

Letos byly aktivity připraveny na Horním náměstí v budovách Maštalisek, Staré radnice, v Centru pro rodinu SPOLU, dále pak v zámeckém parku. Novinkou byl i otevření římskokatolického kostela a jeho přilehlých zahrad.

*„Čtvrtý ročník Templářských slavností se vydařil, návštěvníci si akci užívali, úspěch měla i novinka zpřístupnění římskokatolického kostela a mše svatá. Chtěl bych všem spoluorganizátorům a účinkujícím moc poděkovat za vytvoření skvělé atmosféry. Jsme rádi, že se účast na akci zvyšuje a těšíme se na další ročník,“* sdělili odborný garant akce Pavel Mašláň z Muzea regionu Valašsko.

---

**Kontaktní osoby:**

Rudolf Danajovič – hlavní organizátor akce, programový pracovník, dokumentátor MRV, mob.: 734 743 257,  
E-mail: danajovic@muzeumvalasko.cz, www.muzeumvalasko.cz  
Mgr. Pavel Mašláň – odborný garant akce, historik MRV, tel.: 571 411 690,  
E-mail: maslan@muzeumvalasko.cz, www.muzeumvalasko.cz

**Foto:** Archiv MRV, Templářské slavnosti, 2014.







